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Al 42010 de los granollerenses les sorprende que los fumadores
hayan aceptado la ley antitabaco con total resiqnacion

IPensaba que aqui habria Ilmarro'"

ORIOLSERRA

E
5 uno de los temas desta­
cados en los medios de
comunicaci6n desde hace
semanas e incluso meses.

Y, en cierta manera, ha
marcado un antes y un des­

pues en los habitos diarios de
muchos espafioles. La ley anti­
tabaco es una realidad desde el

pasado dfa 1. Criticas no le
han faltado, pero sin embargo
el colectivo de fumadores no

ha ofrecido resistencia alguna
a su aplicaci6n. Este hecho po­
dria ser sorprendente ... 0 no.

Por este motivo. esta semana

hemos salido a la calle y he­
mos preguntado a los granolle­
renses si estan sorprendidos
por la resignaci6n con que los
fumadores han acogido la
nueva ley. El 42% de los en­

cuestados afirman estarlo,
frente al 34% que 10 niega yal
24% que no se ha inclinado
hacia ninguna de las dos res­

puestas.
"Es raro que no haya habido

ninqun tipo de campaiia contraria
a esta ley", "Teniendo en cuenta

i,Le sorprende la reslgnacion con que los fumadores

han acogldo la ley antitabaco?
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que la gente incluso se manifesto
contra los matrimonies homose­
xuales, me extraiia que nadie ha­

ya salido a la calle a protestar con­

tra esta prohibicion" y "me sor­

prende que no haya habido ni tan

s610 una de esas cadenas de men­

sajes por internet en contra de la

ley", decfan quienes se mostra­

ban sorprendidos ante el he­

cho de que los fumadores se

hayan acogido a la nueva si-

No

tuaci6n sin protestar. "Yo no

soy fumador y por 10 tanto me da

igual, e incluso en algunas situa­

ciones me parece bien que se haya
aplicado la ley", matizaba otro

encuestado, "pero si yo fumara,
creo que no me habrian colado es­

ta ley tan rdpidamente". Aunque
claro: "yo solo tampoco hubiera

podido conseguir mucho ", "Te­
niendo en cuenta el numero de fu­
madores que hay" y el hecho de

que "esta ley ha llegado de golpe,
sin dejar que te vayas adaptando
con el tiempo ". otro ciudadano
dice que "yo pensaba que aqui
habria 'marro' y que la gente sal­
dria a la calle como con las mani­

[estaciones contra la guerra de
Irak ", Como s efi al ab a su

acornpafiante. "es evidente que
los fumadores habrian tenido que
acabar aceptando la ley, pero es

raro que nadie haya protestado ",

Quienes no estan sorprendi­
dos ante la 'buena' -0 forzada,
que dirian algunos- aceptaci6n
que la ley ha tenido entre los
fumadores, dicen que "era de

esperar, es una ley para todos y
hay que aceptarla ", "no podian
hacer nada, por mucho que se mo­

vilizasen esta ley se iba a aprobar
de todas [ormas, ya que tiene en

cuenta la salud publica, que es

mas importante que un hdbito de
un colectivo concreto" y que "no
se nos ha prohibido totalmente fu­
mar, sino solamente adaptar sus

habitos en dmbitos como el traba­

jo, y no creo que eso sea tan dificil
de aceptar, y menos teniendo en

cuenta que se hace para no perju­
dicar a quienes no fuman ", El
resto de encuestados no se in­
clinaron hacia ninguna de las
dos opciones porque no se ha­
bian planteado esta cuesti6n.

Encuesta realizada a 100

personas escogidas al azar

en las calles de Granollers
el pasado martes, 10 de
enero.

LA PREGUNTA

"Le sorprende que los fumadores
hayan aceptado la ley antitabaco con tanta resignacion?

PILAR BARRANCO

33 alios
Granollers

DANIELABAD

17 alios
Les Franqueses

"No, porque en ciertos

ambltos, fumar es una falta
de respeto hacia los no

fum adores, y no creo que se

atrevan a protestar".

"Sf, pues a mucha gente Ie

gusta fumar en locales

publicos y sorprende que
no haya quejas".

MIRIAM ATARES
17 alios
Granollers

"Sf, porque hay mucha

gente que esta viciada al
tabaco y pensaba que
habrla una mayor oposi­
cion".

Si quieres opinar sabre esta cuesti6n, conectacte en eL 'Foro de www.revistadelvalles.com

SAID AL FAKIRI

38 alios
Granollers

"Sf, esperaba que actuasen

de otra manera. Supongo
que muchos no se habran

quejado por verquenza".

LAIA LlSTUELLA

25 alios
Granollers

"Me sorprende, pero al ser

una ley no creo que pudie­
sen hacer nada",
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